

Menekült gyerekekre vár a ház

A felügyelet nem a szabadságukban korlátozza őket.

(5. oldal)

Ha itt vagyunk, hazamegyünk, ha ott, hazajövünk

Tavaly december 9-én tett állampolgársági esküt, 19 hónapba telt az engedélyezés.

(6. oldal)

nap kezdődött. A fő téma ezúttal a szívinfarktus ellátása, illetve az újszerű kezelési módszerek tapasztalatainak elemzése. (Tudósításunk *Mentősök konferenciája* címmel a 3. oldalon.) Fotó: ZH-archív

Kezességvállalás

Új elemekkel bővül a lakáshitel-rendszer

Zalaegerszeg (w. v.)

– Megszületett a kormányrendelet a lakástámogatási rendszer bővítéséről.

A Fészekrakó program egyik legfontosabb eleme az állami kezességvállalás.

– A lényeg a részletekben rejlik – fogalmazott az új rendelet kapcsán egy hitelközvetítéssel foglalkozó zalaegerszegi szakember. A február 1-jén életbe lépő programmal a jelenlegi feltételek mindössze egy eleme válto-

zik: megszűnik az új lakás vásárlása, építése után járó, legfeljebb 400 ezer forintos adóvisszatérítés, s az így felszabaduló pénzt a szociálpolitikai támogatásra fordítják. (Folytatás *A saját „fészek” ...* címmel a 16. oldalon.)

VÉLEMÉNYVONAL

Ön hogyan gondolja?

Megoldást jelent az új rendelet a fiataloknak?

SMS számunk: ZV 06-90-631-300
Üzenetét ZV (szóköz) jellel kezdje!

Ismét leépít a Flextronics

Zalaegerszeg (h. p.)

– A tavaly decemberi leépítés után újabb elbocsátások várhatók az elektronikai cégnél. Ezúttal azonban már nem munkaerő-kölcsönző vállalkozások embereitől válnak meg, hanem a saját állományú dolgozóktól. A keresletcsökkenés miatt bekövetkező elbocsátások száma elérheti a 900-at is. (Részletek a 4. oldalon.)

Elismerés a bátorságukért



Budapest (mti) – Lamperth Mónika belügyminiszter átadja a Bátorság Érdemjelet Pavelcze Lászlónak, a Baptista Szeretetszolgálat egészségügyi ápolójának, amikor elismerésben részesítették a délkelet-ázsiai katasztrófa következményeinek felszámolásában részt vett orvosi mentőcsoporthoz és civil szervezetek tagjait. (Részletek a 2. oldalon, *Elismerést... címmel.*)

Nem javult a helyzet

Gyorshajtás: a halálos balesetek felénél

Zalaegerszeg (a. g.) – Az elmúlt tíz esztendőben 25 százalékkal nőtt a közúti balesetek száma Zala megyében, hangzott el tegnap a balesetmegelőzési bizottság ideai ülésén.

A romlás jelei tavaly is megmutatkoztak a személyi sérüléssel járó balesetek gyarapodásában. E téren 3,37 százalék a növekmény, de szerencsére az áldozatok száma nem ilyen mértékben, hanem csak 1,5 százalékkal nőtt. Ráadásul a halálos, illetve súlyos sérüléssel végződött balesetekből kevesebb került az ügyeleti naplóba.

Zala egyébként az országos

baleseti statisztikából 2,5 százalékkal részesedik, míg a főváros és Pest megye 40-nel.

A legtöbb bajt a sebesség helytelen megválasztása okozta: tavaly 34 halálos balesetből 17-nél játszott szerepet, az összeset tekintve pedig 41 százalékkal a leggyakoribb okként szerepel. (Országosan 27 százalékkal ez az arány.) Ezt követi az előzés, kanyarodás szabályainak és az elsőbbségi jognak a megsértése. Minden hatodik balesetben közrejátszott az alkohol. Számra nyújt tekintve nem csodálható, hogy a legtöbb bajt a személyautók okozták: a balesetek kétharmadát. (Folytatás a 3. oldalon.)

Miről árulkodik a mai magyar futballvalóság?

Zalaegerszeg (h. a., k. a.)

– A „régidők focija” – a szállóigévé lett filmcím gyakorta hangzik el nosztalgikus beszélgetések során – végképp a múlté. A mai magyar futballvalóság a pénztelenség, a viták, a feljelentések időszakát is jelenti.

A jelen kérdése pedig maga az életben maradás, s nem kivétel ez alól a ZTE FC csapata sem. Miként, miért jutott eddig a magyar labdarúgás, mi lehet a megoldás, a csapatot feljelentő játékos – számos honi profi labdarúgó választotta már ezt a megoldást, a ZTE kötelékéből például



Bagladi József: „Kizárólag a klub érdekel”

most Waltner Róbert – a jogos igazáért küzd, vagy a kompromisszum lenne részéről is a leg-



Csepregi Attila: „Szívvel is kellene küzdeni!”

célravezetőbb megoldás? A kérdést feltettük néhány olyan ZTE-szimpatizánsnak, akik valamilyen formában kötődnek a kék-fehér klubhoz. (Folytatás a 19. oldalon.)

szítás büntetőeljárás alapos gyanúja miatt. A képviselő azzal indokolta lépését, hogy a pénzügyminiszter utasítása alapján az adóhatóság 2004 szeptemberétől kezdődően törvénytörően nem térítette vissza időben az általános forgalmi adót az arra jogosult vállalkozások részére.

„A büntetőeljárás törvény másfél éve nem tartalmazza a feljelentéskiegészítés intézményét. Azóta a hatóságok a beérkezett feljelentéseket, amennyiben nem nyilvánvalóan és magából a beadványból is egyértelműen megállapíthatóan alaptalannak, nyomozás keretében kell hogy kivizsgálják” – magyarázta Dobos Gabriella, a Fővárosi Főügyészség szóvivője. Ez így történik Balogh Gyula független honatyja feljelentése esetén is – tette hozzá. A Fővárosi Fő-

ügyészség nyomon követi, hogy az ügyészség nyomozást tart szükségesnek egy képtelen feljelentés alapján” – reagált Draskovics Tibor. A miniszter emlékeztetett arra, hogy 2004-ben az áfabevételek közel 300 milliárd forinttal maradtak el a tervezettől. „Felelős pénzügyminiszternek az a dolga, hogy abban a körben, ahol a szabályok lényegesen megváltoztak, és vélhetően jelentősen megváltozott az adózók magatartása is, fokozott ellenőrzéssel derítsen fényt az elmaradás okára, és gondoskodjon az adók beszedéséről” – szögezte le és hozzátette: „én erre esküdtem fel, jó lelkiismerettel intézkedtem a fokozott ellenőrzés bevezetéséről, mert ez szolgálja a költségvetés és így valamennyiünk érdekét”.

Gyurcsány Ferenc miniszterelnök kijelentette: a pénzügyi-

ügyészség megváltozott európai gazdasági környezetben nagyobb figyelmet kell fordítani ezen visszajelentések ellenőrzésére.

Az MSZP szerint az ügyészségnek el kellene döntenie, hogy a Fidesz-féle árnyékállam vagy az igazság oldalán áll – mondta Burány Sándor frakcióvezető-helyettes. „Az MSZP parlamenti frakciója megdöbbenéssel értesült az ügyészség újabb furcsa döntéséről. Az ügyészség helyt adva ugyanis egy első ránézésre is nyilvánvalóan alaptalannak minősíthető feljelentésnek, nyomozást rendelt el” – mondta.

A Legfőbb Ügyészség vizsgálta a politikus kijelentéseit, közleménye szerint az ügyészség kizárólag a törvényesség oldalán áll, politikusok elvárásainak eddig sem kívánt és ezután sem kívánt megfelelni.

az ország adósságai az ország adósságainak csökkentését állította gazdaságpolitikája homlokterébe – szorgalmazta tegnap a Fidesz gazdasági kabinetjének vezetője, hivatkozva arra, hogy az elmúlt egy év alatt az ország adóssága 1200 milliárd forinttal nőtt.

Amíg az ország GDP-hez viszonyított adósságállománya 1990 és 1996 között 67 százalékról 77 százalékra nőtt, addig 2002 és 2004 között 53–54 százalékról 59–60 százalékra – idézte az adatokat Varga Mihály.

„Arra kérjük a kormányt, hogy 2006-ra olyan helyzetbe hozza az országot az adóssághelyzet szempontjából, mint 2002 közepén volt” – közölte az ellenzéki párt gazdasági kabinetjének vezetője.

A Fidesz véleménye szerint adósságsapda felé tart az ország, ezért azt javasolja, hogy olyan gazdaságpolitikát folytasson, amely az adósság további növekedését megállítja.



A palesztin támadás izraeli áldozatai fekszenek a földön az Izrael és a Gázai övezet határán levő Karni átkelőhelyen

Gáza (mti) – Hat izraeli és három palesztin halt meg, amikor palesztin merénylők felrobbantották magukat csütörtök este egy forgalmas átkelőhelyen Izrael és a Gázai övezet között – közölte az izraeli hadsereg.

Katonai források szerint a három palesztin merénylő egy teherautóba rejtett, több mint 100 kilogrammos robbanószerkezetet hozott működésbe a Karni nevű forgalmas átkelőhelyen a Gázai övezet déli részén, röviddel az átkelő zárása előtt.

Egyes jelentések szerint a palesztinok robbanás során haltak meg, más források szerint tüzet nyitottak az izraeli katonákra, akik a tüzet viszonzva végeztek velük.

Ez volt a legsúlyosabb támadás az erőszak megfékezésére törekvő Mahmúd Abbász palesztin elnökké történt vasárnap megválasztása óta.

Ariel Saron izraeli kormányfő tegnap újabb utasításig minden kapcsolatot befagyasztott a palesztinokkal a Karni határátkelőhelynél történt merénylet miatt.

Működik az új ítélőtábla



Győr (mti) – Lomnici Zoltán, a Legfelsőbb Bíróság és az Országos Igazságszolgáltatási Tanács elnöke és Havasiné Orbán Mária, a Győri Ítélőtábla elnöke közös sajtótájékoztatót tartott tegnap abból az alkalomból, hogy öt megyét – Győr-Ménfőcsanak, Komárom-Esztergom, Vas, Veszprém és Zala – érintően január elsején megkezdte a működését az ítélőtábla Győrött

Hatvan felett is olcsóbban

Budapest (mti) – Az MSZP törvénymódosítást nyújtott be annak érdekében, hogy a hatvan év feletti olcsóbban hosszabbítható meg jogosítványukat – mondta tegnap Podolák György, a frakció gazdasági munkacsoportjának vezetője. A szocialista frakció szerint rendkívül méltánytalan, hogy a hatvan év feletti háromszor többet fizetnek a jogosítványuk meghosszabbításáért, mint a negyven év alattiak. Az illetékek csökkentése érdekében törvénymódosítást nyújtott be Józsa Istvánnal (MSZP) közösen. Azt szeretnék, hogy a hatvan év feletti jogosítványának három évre szóló meghosszabbítása a mostani 4000 forint helyett 1500 forintba kerüljön.

Elismerést kaptak áldozatkészségükért

Budapest (mti) – Bátorság Erdemjelet adományozott Lamperth Mónika belügyminiszter a délkelet-ázsiai katasztrófa következményeinek felszámolásában részt vett orvosi mentőcsoport és civil szervezetek tagjainak.

Az elismeréseket tegnap adta át a belügyminiszter és Gyurcsány Ferenc miniszterelnök.

Lamperth Mónika belügyminiszter tizenkét Srí Lankát megjárta orvosnak, mentőtisztnek, szakápolónak adományozott Bátorság Erdemjelet, egyben dícséretben és jutalomban részesítette őket.

A belügyminiszter emellett a Köz Szolgálatáért érdemjel arany fokozatát adományozta a Thaiföldön élő Luther Gábor tanárnak, a katasztrófa következményeinek felszámolása során a magyar állampolgárokat segítő, áldozatkész magatartása elismerésül.

Elindult a délkelet-ázsiai katasztrófa helyszínére a magyar orvoscsoportot felváltó újabb egészségügyi csapat tegnap este a Ferihegyi repülőtérrel; a segítők a Baptista Szeretetszolgálat és a Karisz Nemzetközi Szövetség szervezésében vesznek részt a karitatív programban.

Debreceni István, a Baptista Szeretetszolgálat médiareferense elmondta: Banda Acehben három helyszínen dolgoznak majd a csoport tagjai: egy mobilkórházban portugál orvosokkal együtt látnak el betegeket, egy orvosi rendelőben gyógyítanak és egy menekülttáborban segítnek a rászorulóknak. Közölte: a programban részt vevő egészségügyiek annak a „bármikor mobilizálható” csapatnak a tagjai, akik korábban vállalták, hogy hasonló tragikus események esetén szívesen teljesítenek szolgálatot, így bármikor bevetethők a világ minden pontján.